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A különböző szemléleti keretek között végzett modern párterápia története egyidős a 
rendszerszemléletű családterápiával és napjainkban világszerte a reneszánszát éli. Hazánkban is 
egyre nagyobb igény mutatkozik a párkapcsolati problémák szakszerű kezelésére, de a „kínálati” 
oldalon, főként egy laikus számára egyre nehezebb az eligazodás. Számtalan kérdés merül fel a 
szakma szempontjából is… 

Milyen elméleti kereteket alkalmazzunk, és hogyan kombináljuk ezeket? Melyek az új módszerek és 
irányzatok a párterápiában? Hogyan viszonyul a családterápia a párterápiához? Melyek a 
párkapcsolatok fejlődési ciklusai? Melyek egy multikulturális párkapcsolatok specifikumai? A terapeuta 
egyedül vagy párban dolgozzon? Milyen szerepe lehet a terapeuták nemének? Mediáció vagy 
terápia? A szexterápia is lehet párterápia? A párterápia is lehet szexterápia? Hol vannak a módszer 
határai? Házasság vagy együttélés? Hogyan kezelhető a párkapcsolat a válás után? Melyek a meleg 
párkapcsolatok specifikumai? Milyen hatásai vannak egy „harmadik” személynek a párkapcsolatra? 
Hogyan jelenik meg egy előző párkapcsolat hatása a jelenlegiben? Mi a gyerekek szerepe a 
párkapcsolatban? És a sort folytathatnánk… 

Az előadások, workshopok mellett a ITT feltüntetett módokon is várjuk a résztvevők párterápiával 
kapcsolatos előadáskivonatait. 

Az absztraktok leadási határideje: 2013. február 18. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a Magyar Családterápiás Egyesület vezetősége nevében: 

Kovács Miklós elnök 

  

Részvételi díjakról információ IDE KATTINTVA érhető el. Kedvezményes részvételi díj beküldésének 
határideje 2013. február 15. 
 
Jelentkezési űrlap IDE KATTINTVA érhető el. 

Absztraktok beadásának követelményei IDE KATTINTVA érhető el. 

Szállásokról információk IDE KATTINTVA érhetők el. 

Szombat most már hagyományosan este közös zsíroskenyér party lesz, az erről szóló felhívás IDE 
KATTINTVA található. 

A Vándorgyűlés helyszíne: Keszthely, Balaton Színház  (Fő tér 3.) TÉRKÉP 
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